BbaHk 3agaHuii_6 kn_Tect N22_Hem_Jlekcuka NpammaTtuka_ C-4_Tema “Partys ”

3apaHue Net

Wie heifit der Oberbegriff? Onpenenu rnaBHoe noHsATHE K cioBam: Apfelsaft,
Mineralwasser, Limonade .3anuiig cCOOTBETCTBYIOIYIO IADPY.

1.Geschirr, 2.Essen, 3.Besteck, 4.Getrinke, 5.Party, 6.Geburtstag

3anvLiunTe Ymcno:
1) OTBeT:

3apgaHue Ne2

Wie heifit der Oberbegriff? Onpenesnu riaBHoe noHsiTue K cjaoBam: Loffel,
Gabel, Messer .3anuiim coOTBETCTBYIOIIYIO ITUDPY.

1.Geschirr, 2.Essen, 3.Besteck, 4.Getrinke, 5.Party, 6.Geburtstag

3anuwmnTe Ynucno:

1) OTBeT:

3apaHue Ne3

Wie heifit der Oberbegriff? Onpenenu riaBHoe noHsiTue K cjaoBam: \WUrst,
Brot, Kuchen. 3anuimmm cooTBETCTBYIOIIYIO LY.

1.Geschirr, 2.Essen, 3.Besteck, 4.Getranke, 5.Party, 6.Geburtstag

3anuwinTe Ynucno:

1) OTBeT:

3apnaHue N4

Wie heifit der Oberbegriff? Onpenenu riaaBHoe NOHATHE K CJI0BAM:
Einladung, Geburtstagskind, Geschenk. 3amuimm cooTBETCTBYIOIIYIO

udpy.
1.Geschirr, 2.Essen, 3.Besteck, 4.Getrinke, 5.Party, 6.Geburtstag

3anuwmnTe Ynucno:

1) OTBeT:

3apnaHue Ne5

Wie heifit der Oberbegriff? Onpenenu riaaBHoe noHsiTue K ciaosam: Teller,
Glas, Tasse. 3amumm cOOTBETCTBYIONIYIO ITUDPY.

1.Geschirr, 2.Essen, 3.Besteck, 4.Getranke, 5.Party, 6.Geburtstag

3anuwuTte 4Yncno:



1) OTBeT:

3apaHue N26
Verbinde die Sitze. Coenunu npeasio:keHusl.

YKaxute cooTBETCTBME ans Bcex 5 BapMaHTOB OTBeTa:

1) Wir haben Ferien, 1) deshalb geht er ins Bett.
Morgen habe ich Geburtstag, deshalb haben wir keine
2) 2) Schule.
Lea ist heute deshalb macht meine Mutter
3) Geburtstagskind, %) eine Torte.
2) Mein Bruder ist miide, 4 deshalb macht er eine Party.
Tim will seinen Geburtstag deshalb bekommt sie viele
5) grof} feiern, 5y Geschenke.

3apaHue Ne7
Wiihle die richtige Variante. BoiOepu npaBu/ibHbI BAPUAHT.

3anonHute NpPOMyCKn:

Wir [waren|sind|hatten]zwei Tage krank.

3apaHue Ne8
Wiihle die richtige Variante. BoiOepu npaBu/ibHbINH BAPUAHT.

3anornHuTe Nponycku:

[waren|wart|seid]ihr gestern im Theater?

3apaHue Ne9
Wiihle die richtige Variante. BoiOepu npaBu/ibHbI BAPUAHT.

3anonHute NpomnycCKu:

Letztes Jahr [bin|warstjwar] ich in Berlin.

3apaHue Ne10
Wihle die richtige Variante. BoiOepu npaBuibHbI BAPUAHT.

3anonHuTe NPoMnycKu:



Leider [hatte|hattetjwar] mein Freund letzte Woche Grippe.

3apnaHue Ne11

Wiihle die richtige Variante. BbiOepu npaBujibHbI BAPHAHT.

3anoriHuTe NponycKu:

[hast|hattest|bist]du deine Geburtstagsparty vorgestern?

Lies den Text und die Aussagen unten. Markiere bitte richtig (r) oder falsch (f).

3apaHue Ne12

[IpounTaii TeKCT U OINpenen BbICKa3bIBaHUS (BEPHO/ HEBEPHO)

Rebecca hat im Friihling Geburtstag.

Lies den Text und die Aussagen unten. Markiere bitte richtig (r) oder falsch (f).

Rebeccas Geburtstag

Im Mirz hat Rebecca Geburtstag. Sie hat viele Frennde und
Freundinnen, deshalb schreibt sie viele Einladungen. Sie will ihren
Geburtstag groll feiern, deshalb macht sie eine Party. Thre Oma backt
einen Kuchen. Ihr Bruder war letzte Woche krank, jetzt muss er noch
schnell ein Geschenk fiir sie besorgen. Am Samstag kommen ihre
Freunde und bringen Geschenke mit. Rebecca bekommt auch lustige
Gliickwiinsche.

BblbepuTe oovH U3 2 BaprMaHTOB OTBeTa:
richtig
falsch

3apgaHue Ne13

[TpounTait TEKCT M ONpeIen BhICKa3bIBaHKS (BEpHO/ HEBEPHO)

Sie macht keine Geburtstagsparty.

Reheccas Gehurtstag
Im Mirz hat Rebecca Geburtstag. Sie hat viele Freunde und

Freundinnen, deshalb schreibt sie viele Einladungen. Sie will ihren

Gehurtstag grold feiern, deshalb macht sie eine Party. Thre Oma backt
cinen Kuchen. Ihr Bruder war letzte Woche krank, jetzt muss er noch

schnell ein Geschenk fiir sie besorgen. Am Samstag kommen ihre
Freunde und bringen Geschenke mit. Rebecca bekommt auch lustige
Gliickwiinsche.

BbibepuTe oanH 13 2 BapnaHToOB OTBETA:
richtig
falsch

3apaHue Ne14



Lies den Text und die Aussagen unten. Markiere bitte richtig (r) oder falsch (f).
[TpounTait TEKCT M OIpeieIn BhICKa3bIBaHUS (BEpHO/ HEBEPHO)

Die Party ist am Samstag.

Reheccas Gehurtstag

Im Miirz hat Rebecca Geburtstag. Sie hat viele Freunde und
Freundinnen, deshalb schreibt sie viele Einladungen. Sie will ihren

(Geburtstag grol} feiern, deshalb macht sie eine Party. Thre Oma bhackt
einen Kuchen. Ihr Bruder war letzte Woche krank, jetzt muss er noch

schnell ein Geschenk fiir sie besorgen. Am Samstag kommen ihre
Freunde und bringen Geschenke mit. Rebecca bekommt auch lustige

Gliickwiinsche.
BbibepuTte oanH 13 2 BapnaHToB OTBETA:

1) richtig

2) falsch

3apgaHue Ne15

Lies den Text und die Aussagen unten. Markiere bitte richtig (r) oder falsch (f).
[TpounTait TEKCT U ONpeeIn BhICKa3bIBaHUS (BEpHO/ HEBEPHO)

lhre Oma macht eine Torte

Rebeccas Geburtstag

Im MEirz hat Rebecca Geburtstag. Sie hat viele Freunde und
Freundinnen, deshalb schreibt sie viele Einladungen. Sie will ihren

(Geburtstag groll feiern, deshalb macht sie eine Party. Thre Oma backt
einen Kuchen. Thr Bruder war letzte Woche krank, jetzt muss er noch

schnell ein Geschenk fiir sie besorgen. Am Samstag kommen ihre
Freunde und bringen Geschenke mit. Eebecca bekommt auch lustige

Gliickwiinsche.
BblbepuTe oovH U3 2 BaprMaHTOB OTBeTa:
1) richtig
2) falsch

3agaHue Ne16

Lies den Text und die Aussagen unten. Markiere bitte richtig (r) oder falsch (f).
[TpounTait TEKCT U onpeeau BhICKa3bIBaHUs (BEpHO/ HEBEPHO)

Thr Bruder hat schon ein Geschenk fiir Rebecca.



Rebeccas Geburtstag

Im Mirz hat Rebecca Geburtstag. Sie hat viele Freunde und
Freundinnen, deshalb schreibt sie viele Einladungen. Sie will ihren
Geburtstag groll feiern, deshalb macht sie eine Party. Thre Oma backt
einen Kuchen. Thr Bruder war letzte Woche krank, jetzt muss er noch
schnell ein Geschenk fiir sie besorgen. Am Samstag kommen ihre
Freunde und bringen Geschenke mit. Eebecca hekommt auch lustige

Gliickwiinsche.
BbibepuTte oanH 13 2 BapnaHToB OTBETA:
1) richtig
2) falsch

3apaHue Ne17

Ordne die Sitze fiir die Einladung. Pacnionosxu npeasioxkeHus: B IpaBUIbHOM
MOPSAIKE.

Ykaxute nopAanokK crnegoBaHnA BCEX 6 BapnaHTOB OTBETAa:

D Liebe Griif3e.

2) Ich habe am 29. Mérz Geburtstag.

3) Deine Beate.

4) Die Geburtstagsparty ist dann am Samstag um 17:00 Uhr.
5) Ich lade dich ein. Kommst du?

6) Lieber Tobias.

3apgaHue Ne18
Welche Buchstaben fehlen? Kakue 6ykBbI OTCYyTCTBYIOT?

wunsc_en

3anuinTe oTBeT:
1) OTBeT:

3apaHue Ne19
Welche Buchstaben fehlen? Kakue 6ykBbl OTCYTCTBYIOT?

Gesch_nk

3anuinTe oTBeT:
1) OTBeT:

3apaHune N220
Welche Buchstaben fehlen? Kakue OykBbI OTCYTCTBYIOT?



ge_tern

3anuwunTte oTBET:
1) OTBeT:

3apanue Ne21
Welche Buchstaben fehlen? Kakue 6ykBbI 0TCYyTCTBYIOT?

her_lich

3anuwunTte oTBeT:
1) OTBeT:

3apaHue Ne22
Welche Buchstaben fehlen? Kakue 0ykBbl 0OTCYyTCTBYIOT?

Pa_ty

3anuwunTte oTBET:
1) OTBeT:

3apaHune Ne23
Welche Buchstaben fehlen? Kakue OykBbI OTCYTCTBYIOT?

le_zte

3anuwmnTte oTBeT:
1) OTBeT:

3apgaHune Ne24
Welche Buchstaben fehlen? Kakue 0ykBbl OTCYTCTBYIOT?

Einladun_

3anuiLunTe OTBET:
1) OTBeT:

3agaHue Ne25
Welche Buchstaben fehlen? Kakue 6ykBbl OTCYTCTBYIOT?

Ku_hen

3anuinTe oTBeT:

1) OTBeT:

3apaHue No26
Welche Buchstaben fehlen? Kakue 6ykBbI 0TCYyTCTBYIOT?



gratuli_ren

3anuvLinTe oTBET:
1) OTBeT:

3apaHue No27
Welche Buchstaben fehlen? Kakue 6ykBbI 0TCYyTCTBYIOT?

F_asche

3anuvLinTe OoTBET:
1) OTBeT:

3apaHue N228
Ordne den Dialog zu. CocTaBs aunaor.
Ykaxunte nopAanokK crnegoBaHnA BCEX 7 BapnaHTOB OTBETa:

- Wie war die Party?

1)

2) - War Stefan auch da?

3) - Ich hatte leider Training.

4) - Ja, er war mit Silke zusammen. Warum warst du nicht da?
- Hallo, wo warst du gestern?

5)

6) - Einfach super. Wir hatten viel Spal3.

7) - Bei Beate. Sie hatte gestern eine Geburtstagsparty.



